
1.Fizetés és Fizetési feltételek
Amennyiben a Vevő a következő előrefizetési módozatokat választotta (a) Csekk, (b) Banki Átutalás, (c) Hitelkártya vagy a megrendelési nyomtatványon az alkatrészek alapján történő számlázás,
és az Eladó elfogadja az ilyen fizetési módot, a Vevő köteles a számlán szereplő teljes összeget megfizetni.     

2.Jogcím. A Vevő által az Eladótól vásárolt Berendezésre vonatkozó jogcím a Vevő által a Jelen Megállapodás értelmében az Eladó részére fizetendő minden összeg Eladó általi kézhezvételekor
száll át a Vevőre.    

3.Veszteség kockázata. A veszteség kockázata az Eladóé mindaddig, amíg a Berendezés a jelen Megállapodásban meghatározott helyszínre leszállításra nem kerül, mely időponttól kezdve a
veszteség kockázata Vevő felelőssége.  

4.Átvétel és Átvizsgálás. A Berendezés az Eladó általi leszállításkor minősül a Vevő részéről átvettnek. A Berendezés jó állapotban minősül leszállítottnak, kivéve amennyiben a Vevő az Eladó
általi szállítást követő tíz napon belül ennek ellenkezőjéről értesíti az Eladót. 

5.Késedelmek. Az Eladó nem felelős a Berendezés leszállításának elmaradásáért, késedelméért, illetve a jelen Megállapodás bármely rendelkezésének nem teljesítéséért, amennyiben annak oka
tűzvész, áradás vagy egyéb  veszteség, zendülés, sztrájk, vagy egyéb munkaügyi vita, kormányzati rendelkezés vagy egyéb korlátozás, illetve az Eladó ellenőrzésén kívül álló bármely egyéb ok. 

6.Feltétel nélküli kötelezettség. A Vevőnek azon kötelezettsége, mely szerint az Eladó illetve az Eladó engedményese részére köteles fizetni, felététel nélküli és abszolút kötelezettség, amely vál-
tozatlanul fennáll a Berendezés bármely elvesztése, sérülése illetve használatának bármely megszakadása ellenére is. A Vevőnek azon kötelezettsége, mely szerint köteles teljes mértékben megfi-
zetni a jelen Megállapodás alapján fennálló bármely összeget, nem függ semmiféle jogvitára vonatkozó, követelési,  ellenkövetelési, védekezési jogtól illetve bármely egyéb olyan jogtól, amelyet
esetleg a Vevő érvényesíteni kénytelen az Eladóval vagy a Berendezés Gyártójával szemben.  A Vevő elismeri, hogy:  (a) A Vevő választotta ki a Berendezést illetve a 2. Szakasz mindegyik szállí-
tóját, valamint a Vevő döntött úgy, hogy a Berendezés megfelelő a Vevő céljaira (b) az Eladó nem a Berendezés Gyártója, valamint (c) A 2. Szakaszban résztvevő minden szállító maga bocsátja ki
a saját szavatosságait és ezen szavatosságok alapján teljesíti kötelezettségeit.    

7.Szavatosság. A GYÁRTÓ ÁLTAL NYÚJTOTT SZAVATOSSÁG A VEVŐ RENDELKEZÉSÉRE ÁLLÓ KIZÁRÓLAGOS JOGORVOSLATI, VISSZKERESETI ILLETVE KÁRTÉRÍTÉSI LEHETŐSÉG
A BERENDEZÉS BÁRMELY GYÁRTÁSI- ILLETVE ANYAGHIBÁJA ILLETVE ELROMLÁSA ESETÉN. AZ ELADÓ A BERENDEZÉS KAPCSÁN NEM VÁLLAL SEMMIFÉLE OLYAN -AKÁR KIFEJE-
ZETT AKÁR HALLGATÓLAGOS  - SZAVATOSÁGOT, FELELŐSSÉGET ILLETVE GARANCIÁT, AMELY JOGSZABÁLY ILLETVE SZOKÁS ALAPJÁN MERÜL FEL, BELEÉRTVE BÁRMELY OLYAN
HALLGATÓLAGOS SZAVATOSSÁGOT, AMELY PIACKÉPESSÉGRE ILLETVE BÁRMELY KONKRÉT CÉLRA VALÓ ALKALMASSÁGRA VONATKOZIK. AZ ELADÓ FELELŐSSÉGE AZON KIFE-
JEZETT KÖTELEZETTSÉGRE KORLÁTOZÓDIK, MELY SZERINT AZ ELADÓ KÖTELES A BERENDEZÉST LESZÁLLÍTANI. AZ ELADÓ SEMMIFÉLE KÖRÜLMÉNYEK KÖZÖTT NEM FELELŐS
SEMMIFÉLE OLYAN KÜLÖNLEGES, INDIREKT, VÉLETLEN, KÖVETKEZMÉNYES ILLETVE BÜNTETŐJOGI FELELŐSSÉG ALÁ ESŐ KÁRÉRT - AKÁR ELŐRE LÁTHATÓ, AKÁR NEM -, AMELY
A VEVŐNÉL ESETLEGESEN FELMERÜL, ILLETVE MELYNEK KAPCSÁN A VEVŐ KÖVETELÉST NYÚJT BE, BELEÉRTVE KORLÁTOZÁS NÉLKÜL A NYERESÉG ELMARADÁSA, ÜZLETI
TEVÉKENYSÉG MEGSZAKADÁSA, ELVESZÍTETT LEHETŐSÉG, MUNKABESZÜNTETÉS ILLETVE  AZ ESZKÖZÖK BÁRMELY SÉRÜLÉSE MIATT BENYÚJTOTT BÁRMELY OLYAN KÖVETE-
LÉST, AMELY A KIFEJEZETT ILLETVE HALLGATÓLAGOS SZAVATOSSÁG MEGSZEGÉSE, SZERZŐDÉSSZEGÉS, HAMIS KÖZLÉS, HANYAGSÁG, KORLÁTLAN FELELŐSSÉG NYOMÁN,
AKÁR SZERZŐDÉSEN KÍVÜL AKÁR EGYÉB MÓDON MERÜL FEL A JELEN MEGÁLLAPODÁS MEGKÖTÉSE KAPCSÁN VAGY ANNAK ALAPJÁN, MÉG ABBAN AZ ESETBEN IS, HA AZ ELA-
DÓT FIGYELMEZTETTÉK AZ ILYEN KÁROK FELMERÜLÉSÉNEK LEHETŐSÉGÉRE.   

8.Szállítás és Adózás. Az IDS Standard Készlet tartalmazza a FORD Európa által is ELFOGADOTT piacokra történő szállítás költségeit. Az alkalmazandó adók és a nem Európai piacokról szár-
mazó import költségei  (a) hozzáadásra kerülnek a számla végső összegéhez, s ezeket a Vevő viseli, vagy  (b) közvetlenül a Vevő által kerülnek kifizetésre az import alkalmával. Minden választha-
tó Berendezésre vonatkoznak a megfelelő importköltségek valamint az alkalmazandó adók, amelyek megfizetése a Vevő felelőssége.     

9.Biztosítéki részesedés érdekeltség. A Vevő a jelen Megállapodás alapján fizetendő minden összeg kiegyenlítéséig ezúton folyamatos biztosítéki részesedést ad az Eladónak a Berendezésre
vonatkozóan, beleértve minden terméket illetve az azokból származó minden bevételt. A Vevő ezúton vállalja, hogy aláír minden olyan  finanszírozási nyilatkozatot illetve egyéb dokumentumot,
illetve kifizeti azok benyújtásának költségeit, amelyet az Eladó szükségesnek tart egy, a Berendezés tekintetében érvényes biztosítéki részesedés fenntartása érdekében.   

10.Karbantartás. A Vevő köteles a Berendezést körültekintően és megfelelően használni. A Vevő a saját költségén köteles karbantartani és javíttatni a Berendezés minden részét annak édeké-
ben, hogy azok jó állapotban maradjanak és különösen, teljes mértékben megfeleljenek a gyártók által adott karbantartási, működés, felhasználási illetve egyéb utasításoknak. A Vevő felhatalmaz-
za az Eladót illetve az Eladó által kijelölt bármely harmadik felet arra, hogy a Berendezést szükség szerint megvizsgálja.  
A Vevő köteles a Berendezést mindenkor minden megterhelés, díjfizetési kötelezettség illetve jelzálog nélküli állapotban tartani.  

11.Személyes Tulajdon. A Berendezés (beleértve a szoftvert ) a Vevő telephelyein tartandó és személyes tulajdonban marad, függetlenül attól, hogy milyen módon illetve mértékben szerelik vagy
erősítik bármely struktúrához illetve mi lesz a következménye annak, ha eltávolításra kerül a Vevő telephelyeiről. A Vevő nem jogosult megterhelni a Berendezést (beleértve a szoftvert) mindaddig,
amíg az Eladó részére a jelen Megállapodás szerint fizetendő minden összeg kiegyenlítésre nem kerül. Ezen kívül a jelen Megállapodásban foglalt kikötések és rendelkezések szerint az Eladó
átad a Vevő részére és a Vevő elfogad egy, a Berendezés használatára vonatkozó nem kizárólagos engedélyt (beleértve a szoftvert). Az Engedély (valamint a Berendezés) sem részben sem
egészben nem adható bérbe, nem értékesíthető, nem engedhető át és nem engedményezhető egyéb módon, amenyiben a Vevő bármely személy vagy vállalkozás részére akár részben akár
egészben bérbe kívánja adni, értékesíteni, átruházni vagy egyéb módon átengedni kívánja a Berendezést (és/vagy a szoftvert). A szoftverrre vonatkozó kikötések és feltételek tekintetében lásd az
IDS szoftvert.

12.Biztosítás és Kártérítés. A Vevő köteles az Eladót megvédeni, kártalanítani és kártérítést fizetni az Eladó részére valamint  a saját költségén köteles az Eladó részére kielégítő biztosítást kivál-
tani bármely és minden olyan veszteségre, kárra, követelésre, kiadásra illetve egyéb felelősségre vonatkozóan (belelértve az ügyvédi díjakat), amely (i) a Berendezés sérülése, ellopása, elveszté-
se, illetve tönkretétele (ii) (ii) a Berendezés használatával, működtetésével vagy állapotával kapcsolatos haláleset, sérülés vagy vagyoni kár (beleértve korlátozás nélkül a hibákat, akár felfedhetők,
akár nem fedhetők fel azok bármely fél által) nyomán illetve annak kapcsán merül fel. A Vevő köteles haladéktalanul értesíteni az Eladót bármely ilyen követelésről.  Az Eladó jogosult saját költsé-
gén részt venni bármely olyan eljárásban, amelyben a Vevő vállalta az Eladó védelmét, és az Eladó előzetes írásbeli beleegyezése nélkül a Vevő semmiféle esetben nem jogosult rendezni az
Eladó ellen benyújtott bármely követelést. A Vevő kérésre köteles az Eladó részére bizonyítékot szolgáltatni az ilyen biztosításról. Az Eladó nem köteles megvizsgálni bármilyen biztosítási kötvényt
illetve arról tájékoztatni a Vevőt, hogy az általa kiváltott biztosítás nem felel meg a jelen Megállapodásban foglalt kikötéseknek. A biztosítással fedezett veszteségek minden esetben az Eladó illetve
a Vevő részére fizetendők, attól függően, hogy azok érdekeltségei hogyan jelennek meg. Amennyiben a Vevő elmulasztja a Berendezésnek az itt foglaltak szerinti biztosítását, az Eladó jogosult,
azonban nem köteles ilyen biztosítást kiváltani a Berendezésre vonatkozóan és a Vevő vállalja, hogy kérés esetén megfizeti az Eladó részére az Eladó által kiváltott biztosítás díjait. Semmiféle biz-
tosítási fedezet nem korlátozza illetve nem helyettesíti a Vevőnek a jelen Megállapodás szerint az Eladó kártalanítására vonatkozóan fennálló kötelezettségét.    

13.Szerződésszegés. Amennyiben a Vevő: (a) az esedékességtől számítiott tíz (10) napon belül nem fizet meg a jelen Megállapodás alapján fennálló bármely összeget,  (b) nem tartja be a jelen
Megállapodás bármely egyéb rendelkezését (c) bármely csőddel illetve fizetésképtelenséggel kapcsolatos jogszabály alapján kérelmet nyújt be vagy ellene kérelmet nyújtanak be, vagy bármely
csődgondnokot illetve vagyonkezelőt neveznek ki a Vevő minden eszközére illetve az eszközei bármely részére, vagy (d) a Berendezésre vonatkozóan bármely átengedés (önkéntes vagy nem
önkéntes), megterhelés, foglalási vagy zárolási végzés kerül kibocsátásra (kivéve amennyiben az ilyen kérelem, engedményezés vagy kijelölés, megterhelés, foglalás illetve zárolás húsz (20)
napon belül visszavonásra kerül illetve semmissé nyíilvánítják) a Vevő a jelen Megállapodás tekintetében szerződésszegést követ el és a Vevőnek az Eladó irányában fennálló minden tartozása és
kötelezettsége az Eladó döntése szerint azonnal esedékessé és kifizetendővé válik, és az Eladó saját belátása szerint jogosult felmondani a jelen Megállapodást és jogi eljárás során illetve annak
lefolytatása nélkül jogosult újra birtokba venni a Berendezés bármely és minden részét, valamint a Vevő előzetes értesítése néllül a jogszabályok által megengedett mértékben magán- vagy nyilvá-
nos értékesítés útján értékesíteni azokat. Kérésre a Vevő köteles elszállítani a Berendezést az Eladó részére az Eladó által megjelölt helyre. 
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A Berendezésnek az ilyen szerződésszegés esetén történő újbóli birtokba vétele és/vagy értékesítése nem érinti az Eladónak az újbóli birtokba vételt megelőzően megfizetett bármely összeg
megtartására, valamint bármely hiányosság miatt a jelen Megállapodás szerint fizetendő bármely kiegyenlítetlen összeg visszaszerzésére vonatkozó jogát. A Vevő köteles kártalanítani az Eladót a
beszedés, újbóli birtokba vétel és értékesítés minden költsége tekintetében (beleértve az Eladónál felmerülő ésszerű mértékű ügyvédi díjakat, bírósági költségeket és egyéb kiadásokat). A Vevő
ezúton felmenti az Eladót minden olyan kártérítési felelősség alól, amely a jelen Megállapodás alapján történő újbóli birtokba vétel nyomán merül fel. Szerződésszegés esetén az Eladó itt említett
jogai illetve a rendelkezésére álló jogorvoslatok nem minősülnek kizárólagosnak, azonban halmozódó jellegűek és a jogszabályok alapján fennálló bármely és minden egyéb jogon és jogorvoslaton
felül állnak fenn, és azokat követően vagy azokkal párhuzamosan érvényesíthetők. Az Eladó részéről bármely szerződésszegésről való lemondás nem jelent bármely egyéb szerződésszegésről
való lemondást.  

Incoterms. Minden kereskedelmi feltétel az 1990. évi Incoterms (A Kereskedelmi Feltételek Értelmezésére Vonatkozó Szabályok) valamint annak azt követő módosításai és változtatásai szerint
értelmezendő. 

Általános rendelkezések. A jelen Megállapodás jelenti a Felek között fennálló teljes megegyezést és kizárólag az érintett fél által aláírt írásos okirat útján változtatható meg. Az Eladó jogosult
bármikor átruházni a jelen Megállapodást, azonban ezáltal nem mentesül a jelen Megállapodás alapján fennálló semmiféle kötlezettsége alól. Amennyiben a jelen Megállapodás egy vagy több ren-
delkezését bármely illetékes bíróság érvényesíthetetlennek, jogszerűtlennek vagy közpolitikával ellentétesnek nyilvánítja, a Megállapodás többi része, az érvényesíthetetlen, jogszerűtlen vagy
egyéb rendelkezések kivételével teljes mértékben érvényes és hatályos marad.

Teljesítés helye, Jogszolgáltatás, Alkalmazandó jog
Az IDS Termékekre és Berendezésekre vonatkozó minden megállapodásra az angol jog alkalmazandó. Bármely jogvita esetén az angol bíróságok rendelkeznek kizárólagos jogkörrel. 

Vegyes rendelkezések 
A jelen IDS kikötések és feltételek a Szállító korábbi értékesítési és szállítási feltételei helyébe lépnek.
A jelen IDS feltételek és kikötések egy vagy több pontjának illetve bekezdésének részleges illetve teljes érvénytelensége nem érinti a fennmaradó pontok valamint bekezdések érvényességét. 
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